

金桂飘香季教研正当时

市建设路小学进行六年 级语文教学研讨活动

本报讯 (张佳会)10月18日下午,市建设路小学以"语文常态课堂中的有效教学"为主题进行了六年级语文教学研讨活动。

本次研讨活动分课堂观摩、互动评课、总结发言三个环节进行。

步帆老师作为六年级语文组代表,以《请你支持我》为课题,与全体语文教师进行了口语交际的教学分享。她注重细节,善于培养孩子们的良好行为习惯。课堂上,在她不动声色的引导下,孩子们积极参与,踊跃发言,课堂气氛十分活跃

参与听课的老师跟随课堂的节奏, 认真记录,深入其中,在实践课堂中得 到了进一步的提升。

学史力行担使命 礼赞祖国共奋进

市许州路小学举行 10 月主题党日活动

本报讯 (王红艳) 10 月 15 日上午,市许州路小学举行了"学史力行担 使命,礼赞祖国共奋进"10 月主题党日活动。

该校相关负责人带领全体党员、积极分子学习习近平总书记"在纪念辛亥革命110周年大会上的讲话",勉励他们要有爱国情怀,勇担使命,发扬孙中山先生等辛亥革命先驱的伟大精神。

该校全体党员、人党积极分子纷纷表示,要以史为鉴、开创未来,在全面建设社会主义现代化国家新征程上继续担当历史使命,不断把中华民族伟大复兴的历史伟业推向前进。

师徒结对共携手 凝心聚力齐奋进

市城乡一体化示范区实 验学校小学部举行师徒结对 仪式

本报讯 (吕军利) 10 月 15 日,秋 雨绵绵,虽带来丝丝凉意,却挡不住市 城乡一体化示范区实验学校小学部新 人职老师的工作热情,他们齐聚一堂, 举行庄重的师徒结对仪式。

首先,宣读了本学年师徒结对的名单:徒弟崔林玉、师傅甄艳蕊和苏晓丽;徒弟王镁华、师傅辛彦平和苏晓丽;徒弟关红伟、师傅刘晓静。

宣读完毕,师徒分别签订了协议,协议一式三份,双方各留存一份,学校人档一份。协议签订完,徒弟们带着诚意和敬意分别给自己的师傅敬茶!

最后,该校相关负责人勉励他们一定要好好协作,使青年教师在思想上和业务上快速成长!

当天的签字仪式,不仅是一份承诺,更是一份沉甸甸的责任。该校结对教师们表示,双方一定会认真履行各自的职责,在教育的道路上散发自己的光和热

不忘初心 砥砺前行

市健康路小学党支部召开换届选举大会

本报讯 (记者 崔夭祥 通讯员 郑 梦龙)为进一步加强基层党组织建设,落实全面从严治党要求,市健康路小学党支部于 2021 年 10 月 15 日下午召开了第十一届换届选举大会。

按照换届选举实施办法规定,开始 之前清点到会党员人数,达到开会规定 要求。伴随着雄壮而庄严的国歌,选举 大会拉开了帷幕。

会上,该校相关负责人代表学校上 一届支部委员会作了工作报告。报告从 注重班子建设、夯实党建责任、提升党 员素养、创新工作方法等方面总结了党 支部四年来的主要工作及取得的成绩, 并对接下来的党建工作进行了安排。报 告结束后提请全体党员讨论、听取意 见,全体党员对上一届学校党支部的工 作给予了高度肯定。

大会选举通过监票员、计票员各两名对会议进行全程监督,保证选举过程的公开、公正、公平,待主持人宣读完投票要求后,每个党员老师依次投下手中神圣的一票。

在监票人员的监督下,经过计票人 员对选票认真清点统计,最终选举产生 连丽娟、薛宏、宋朝阳、兰宁、李丛梅 5 名支部委员.

会后,新一届支部委员会召开了第一次全体委员会,按照相关规定和程序,以等额选举方式,选举连丽娟同志为第十一届支委会副书记。

接着又召开新一届支部委员会第二次会议,会议上明确了各支部委员的分工,为下一步工作开展指明方向。

该校相关负责人表示,市健康路小学新一届党支部将不忘初心,切实提高党组织的创造力、凝聚力和战斗力,充分发挥学校党组织的战斗堡垒作用,为学校的美好未来而不懈奋斗!



校园硕果香 师生摘柿忙

秋风送爽,柿子的香味飘满校园,近日,市古槐街小学的师生迎来了一年 一度的柿子大丰收。

该校老师在柿叶间采摘柿子,面绽笑意;学生们也不甘落后,或举着托盘,或拉着枝条,争先恐后地加入到摘柿子的行列中。老师把采摘到的柿子轻轻递给学生,让和谐互助的师生精神在"传"与"递"之间弘扬。

师生在劳动过程中体会到丰收的 喜悦,还一起品尝了母校沃土上结出 的香甜果实。

宋大鹏 摄

厚植爱国情怀 坚定跟党初心

建安区实验小学开展主题党目活动

本报讯 (记者 崔夭祥 通讯员 杜爱丽) 为进一步深化党史学习教育,激发党员教师的爱国之情,报国之志、强国之责,10月14日下午,建安区实验小学党支部组织召开"厚植爱国情怀 坚定跟党初心"主题党日活动。

活动伊始,建安区实验小学举行了 2021 年人党积极分子确定"发展对象"双评会

该校入党积极分子张凯焰在发言

中说,在党组织的关怀培养下,思想政治觉悟上有了较大提高,逐渐明白了作为一名新时代的共产党员所肩负的责任。

与会党员及群众代表进行了评议, 一致同意推选张凯焰同志为 2021 年下 半年发展对象人选。随后,全体党员集 中学习了《毫不动摇坚持和加强党的全 面领导》文章

在主题党日活动中,该校相关负责

人向过"政治生日"的党员同志宣读生日贺信并送上承载特殊意义的礼物。

通过此次主题党日活动,该校全体党员受到了一次深刻的党性教育和爱国主义洗礼。他们纷纷表示,要充分发挥党员示范作用,在教育实践中把爱国行动具体化,勤奋工作,锐意进取,敢于担当,忠诚于党的教育事业,为党育人,为国育才,为推动学校高质量发展贡献自己的力量。

以观摩促提升 以交流谋发展

鄢陵县金汇实验小学迎接鄢陵县教体局观摩评估

本报讯 (记者 崔夭祥 通讯员 孙佩) 10 月 14 日下午,由鄢陵县教体局领局班子成员,该县县直各学校书记、校长,各镇中心校书记、校长等组成的学校常规管理观摩团到鄢陵县金汇实验小学进行观摩指导。

该校相关负责人向观摩团汇报了 学校常规管理和教育教学开展情况, 就学校基本概况、办学宗旨、办学理 念、办学特色等方面做了详细介绍。

观摩团采用现场参观、查阅档案等 形式,对学校党建工作、行政管理、教学 教研、安全管理、德育活动、校园环境、 食堂卫生、宿舍管理等方面进行了观摩 指导。

观摩团逐一观摩了绘画、英语、口风琴、葫芦丝、篮球、足球、韵律操等多个社团活动。每个社团的活动都特色鲜

明、精彩纷呈,充分展示了该校特色社团的风貌。

随后,观摩团对学校的党建情况、教学教研工作、安全管理工作、德育工作、"双减"政策及五项管理制度的落实情况等方面做了认真细致的检查。

据悉,该校将以此次观摩活动为契机,脚踏实地,拓展视野、更新理念,为 推进学校教育教学工作而努力。